

1 Ιουνίου 2014

Ο μοναχός που δέχτηκε το χαστούκι και νίκησε τον διάβολο!

[Ορθοδοξία και Ορθοπραξία](#) / [Άγιον Όρος](#) / [Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα](#) / [Ορθόδοξη πίστη](#)





Η ταπεινοφροσύνη στολίζει τόν άνθρωπο. Ο ταπεινός άνθρωπος όπου και αν σταθεί, όπου και αν βρεθεί, σκορπάει μία κατά κάποιο τρόπο μυστηριώδη χάρη και γίνεται αγαπητός και προσφιλής.

Τήν ταπείνωσιν οι δαίμονες τήν τρέμουν, όπως ακριβώς συνέβη και με έναν υποτακτικόν: Ένας Χριστιανός είχε μία κόρη δαιμονισμένη και τήν επήγε σέ πολλούς γιατρούς αλλά δέν βρήκε τήν θεραπεία της. Αυτός ο Χριστιανός είχε ένα φίλο, πνευματικό άνθρωπο ο οποίος είχε σχέση με τούς μοναχούς, και λέγοντάς του το παράπονο, τόν πόνο του για το κορίτσι του, του λέγει εκείνος• «Το παιδί σου θα βρει θεραπεία μόνον όταν καλέσεις ένα μοναχό, υποτακτικό, και έλθει στό σπίτι σου και κάνει μίαν ευχούλα, θα ιδείς αμέσως το παιδί σου θα γίνει καλά.

— Και που θα τόν βρω εγώ αυτόν τόν μοναχό;

— Να! Κάτω στήν αγορά κατεβαίνουν, λέγει, από τήν έρημο νεώτεροι υποτακτικοί μοναχοί και πωλούν διάφορα εργόχειρα. Σ' ένα τέτοιο μοναχό πες του• «Έλα στο σπίτι να σου πληρώσω τα εργόχειρα, διότι τώρα επάνω μου δέν έχω χρήματα». Και πες του να σου κάνει μία ευχή και θα δείς ότι το παιδί σου θά γίνει καλά.

Αυτός αμέσως το πρωί κατεβαίνει στην αγορά• βλέπει ένα νέο μοναχό να πωλεί διάφορα, εκεί, εργόχειρα.

Του λέει: Πάτερ, πόσο τα δίνεται αυτά;

— Τόσο. Είπε ο μοναχός.

— Μπορείς να έλθεις μέχρι το σπίτι να σε πληρώσω, γιατί επάνω μου δέν έχω χρήματα;

— Έρχομαι, λέγει.

Και αφού προχωρούσαν προς το σπίτι και πλησίαζαν, ο διάβολος μυρίστηκε το πράγμα, ότι ήρθε η ώρα του να πάρει το εξιτήριο του και να φύγει από τόν άνθρωπο, ετοιμάστηκε και αυτός. Και μπαίνοντας ο μοναχός μέσα στο σπίτι, τόν απαντά η κόρη και σηκώνει το χέρι και του δίνει ένα ράπισμα, του μονάχου. Αυτός, ο μοναχός, γύρισε και τήν άλλη πλευρά του προσώπου και του δίνει καί απ' εκεί ένα ράπισμα, και αμέσως η κόρη έπεσε κάτω και έβγαζε αφρούς. Και στό τέλος, φεύγοντας το δαιμόνιο είπε, ότι η εντολή του Χριστού με βγάζει και μέ διώχνει. Και αμέσως το παιδί έγινε καλά.

Ο υποτακτικός αυτός, από την πράξη αυτή φαίνεται ότι ήταν ένας προοδευμένος, ένας πετυχημένος μοναχός ο οποίος οπωσδήποτε θα είχε εξασκηθεί στην παιδεία και στη θεραπεία της ψυχής του.

Στήν προσευχή μας πάντοτε να παρακαλούμε και να δεόμεθα του Θεού να μάς απαλλάττη απ' αυτό το θηρίο, τόν εγωισμόν, και να μάς χαρίζη τήν αγίαν ταπείνωσιν τής ψυχής.

Πηγή: imverias.blogspot.gr